Pac4eT TEXHONOMMYECKOro pacxoga 3NexTposHeprum ana ynedos OCT « lecHan
TEXHONOTMHECKMI PACXO M INEKTPUNECKON IHEPTUK BKNOYaET B cebnA!
- pacXof INEKTPOIHEPTAM HA YIHYHOE OCBELIEHME;

- TEXHOIOTWYECKHI PACX0/] 3NEKTPOIHEPrMKM (MOTEPH) OT TOYKK NPUCOEaUHEHWA K ceTAm AQ «3nC» no
npnbopa yyqeta ACT aecHan - noTepu B TUHEAHOM oTBeTBAEHWM B/1-10kB 1 & TpancdopmaTopax KTTT;

- TEXHONOTUHMECKWN PACXOA SNEKTPOIHEPIUM [NOTEPK) B BO3AYIHBIX AMHMAX 3nekTponepenayn BM-0.4xB
ACT «fecHa» (obulee nmywecTsa);

- TEXHONDTMYMECKUW PACXOM 3NEKTPO3IHEPrMK (noTepk) 8 npubopax yyeta wnenos JCT «JecHan;

- TEXHOJIOTHUYECKWA PACXOA, INEKTPOIHEPTrUK (noTepwu) B nposoaax (kaBensax) eeoga — ot BA-0.23kB
[0.4KB) no npubopa y4eTa INeKTPOIHEPrn YWIEHOR CAAOBOAYECKOTO TOBAPULLECTRE.

MpouexT u dopmyna pacuerTa NoTeps B TMHEWHbIX OTEETEAeHWAX BS1-10kB v B TpanchopmaTopax KTT
ACT «fecHas npuesdeHa B oPOPMAEHHOM ABYXCTOPOHHEM AKTE TEXHONOTUYECKOTD NPUCOEAMHEHHA W NOTEpK
NPEABABARIOTCA K ONAATE EXMEMECAYHO pecypcocHabiaowed opraHu3auMel 8 CYeTax 3a 3NeKTPOIHEPTHID,

MoTepu B HuHeRHbIX oTBETENEHWAX B-10KB v B TpancdopmaTopax KTMN 3a 2018 rog cocrasunm —
28928 kB,

PacueT TEXHOAOTMYECKOrD packoa 3NeKTPOIHEPTUK (NOTEPL) BO BHYTPEHHEN CETHU CAADBOAYBCKOTD
TOBapHlieCTEd BRINONHEH NO HMET'D,.D,HHE FJEIC'-IE'ITEI TEXHODNOMTMYECKWX NOTERL INEKTRO3IHEPIMA NPW Nepedaye ee
No aneKTPUYECKMM ceTAam B Bazosom nepuogen, yTeepmaeHHon NMpurazom MUHUCTEPCTBa IHEpreTkK Ne 325
ot 30.12.2008r. (nanee no Tekcty —MeToamua)

B cooteeTcTEMM ¢ MeTOAMKON HArpy3ouHbie NnoTepn B AnHuax 0.4KkB no meToay CPEAHWX Harpy3oK
PACCHUTLIBAKOTCA NO POpMyne:

AWH = Kk + APcp * T + Kd?
APcp = notepu mowHocTd 8 BN-0.4KB npu cpeaHux Harpyskax, «kBt»

Kd? = voadpuupent dopmel rpadmra , Kd?=(1+2K3)/3K3, rge K3 ~koadduumenT 3anonHerua rpadmxa.
Ka=Wo/(Pmax*T}, rae Wo = oTnycKk 3NeKTROIHEpPruM B ceTh 3a Bpema T, T —yucno yacos B Gazosom nepuoae,
Pmax — MakcMmanbHaA MOWHOCTL, B COOTBETCTEMM C AKTAMK TEXHONOTHYECKOTD NPUCOSaWHEHWA =
2x240xBr=480xBT, pacxog 3/3Hepriam 3a 2018 rog — 710262kBm™ac, Toraa

Ra=Wo/l480*TI= 710262 kB /(480kBT* 365 aHei* 24uaca)=0,17,

Kb?=(1+2K3)/3K3=(142%0,17)/3*0,17=2,63

HE = KO3 PUUMENT, YYUTBIBAOLWWK PA3NNMME KOHDWIYPALMWA aKTUBHOM M PEaKTUBHOW Harpy3kwn, Krk=0,99
APcp=Pcp*(1+tgp’)*R* 107 /Ucp’, rae

Pcp- cpegHAs Harpysra, Pocp=WT/T, «xBT»

WT- anekTpoaHeprivs B yane 3a 6azoseiid nepuog T, «kBruxn, Wr=710262xBT4ac

T =uncno vacoe B Dazosom nepuoge, «4n T=365 aqren® 24 vaca=8760vac,



Pcp=710262kBruyac/8760uac=81 1Bt

TEY — KOIPPUUMEHT PRaKTHBHOW MowHOCTH = (.35 ( B cOOTBETCTBWM ¢ Npurazom Munakepro Ne 380 ot
22.06.2015¢.)

Ucp- cpeanee Hanpamenue anemenTa 3a Gazossii nepuog T, ckBy Ucp=0,448

R- akTuBHOE conpotuenenwe, «Omy. [ng MarucTpanbHbix YHaCcTKOB CETH, BRINOAHEHHLIX NposoaomM A-50
Ro=0,576 Om/km,

Rana 1,2,3 w4 dupepos BN-0.4kB cocraguT: R1=0,576%0.316=0.182 Om, R2=0,576*0.508=0.293 Om,
R3=0,576%0.571=0.329 Om, R4=0,576*0.454=0.262 Om, rae 0,316km, 0,508km, 0,571km, 0,454km — 1nuHa
MarucTpanbHbix yuactkos puaepos BN1-0.4kB,

Mpumem 4nA pacyeTa paBHOMEPHOE PACNPEASNEHWE HATPYIKM NO duagepam, Toraa
Fcp Ha oauH duaep =81.1kB1/4=20,28kBT
MoTepu mowHocotk 8 BA-0.44B npu cpeanms HarpyaIKax:
APcpl pupepa=Pep™(1+tgg®)*R*107/Ucp’=20,28"(1+0,357)*0,182*10°/0,38"=0,58
APep2 duaepa=Pep™(1+tgg’)*R*107/Ucp’=20,28*(1+0,35%*0,293*10°/0,38%=0 936
APcp3 dunepa=Pcp™(1+gp”) *R*10°/Ucp’=20,287%(1+0,257)*0,329% 10%/0,387=1,052
APcpd puaepa=Pep™(1+tgp’)*R* 107 /Ucp’=20,28"%(1+0,35%)%0,262* 10°%/0,382=0,837
Cymmaphbie noTepn mowHocTs & BN-0.41B npwu CpeaHux Harpy3xax= 0,58+0,9356+1,052+0,847=3 405xBT
Harpysoussie NoTepM B MArMCTpanbHeIx y4acTkax 0.4KkB:
AWn = Kk « APcp » T + Kd® =0,99%3,405%365%24%2,63=77622,74 B4 6 rog
Pacuer noteps 8 nuuuax 0.23kB, oTXOAAWNY OT MArnCTRanbHbIX YHACTKOB NO yAWLEM:
Pep=710262kBrvac/87604ac=81.1kBT, cpeaHAn HarpyzKa Ha ogHy yauLy cocTaeuT: 81.1/31 yuuy =2,62kBT,
APcp=Pep™* (14tge’)*R* 10 /Ucp’=2,62°#(1+0,359)*1,84%13 383*107/0,22°=3.92 BT, roe

1,84 Om/kM —3KTHBHOE CONPOTHBNEHME npoeoad A-16 Ha oTxogauinx yuacTrax BA-0.4xB; 13,383 km —anvua
nuHKA 0.23kB.

HarpysouHsie nmepm'a OTXOOAWME NO yauuam ydacTrax 0.2 2x8:
AWn = Kk = APcp = T = Kdp? =0,99%3,92*365%24%2,63=89408,97 kBry 6 rog,

Cymmaphbie HarpysouHere notepn g BN-0.4xB =77622,74 kB B rog +89408,97 kBri e rog =167031,71 kBru &
rea.

Facuer notepe B npuBopax y4eTa anekTposHepritu:
lNoTtepu & ogrodaznom MHAYKLUMOHHOM CHETYMKE B COOTBETCTBMM C MeTofuNon cacTasnsior — 18.4 kB s roa,

HUCAD INBRTPUPUUMPORAHHBIX YH4aCTROB — 108717



AW, 8 npuBopax yueta=1087* 18,4=20000,8KB7

Pacuert TexHONOrMYECKoro packoAa 3NeKTpoaHepruM (NoTepw) 8 npoecgax (#abensx) ssoma — ot BA-0.23kB
(0.4xB) ao npubBopa yueta INERTPOIHEPTHA YNEHOE CBA0BOAYECKOND TOBAPMILECTBA:

APcp=Pcp™*(1+tg@")*R* 107 /Ucp’=1,5"*{1+0,35%)*5,11*0,01*10°/0,22%=0,0027 kBT, rae

5,11 Om/km —aKTMEHOE CONPOTHBNEHME ANIGMUHMEEOTO KaBens CENEHUEM GMM° Ha BROAax B Aoma; 0,01 um
(10m) —cpeanas AnKMHa BBOMAS 40 CHETYHKE B AOME (MAK 00 CYeTYMKa Ha onope), 1.5 kB — cpeaHAs HAarpy3Ka Ha
1 capoewii yyacTok.

HarpysouHbie noTepu B BBOAMbIX Kabenax (nposogax) 0.22kB:
AWnr = Kx =+ APep « T » K¢* =0,99*0,0027%365%*24%2 63=61,58 kBTu B FO/ Ha OAMH YyYacTok,
HarpysouHeie noTepw B BBogHbIx kabensax (nposogax) 0.22kB Brex ywacTkoe=61,58* 1087=66940kBruac & rog

Aatxbie no noTpebneHnio Ha YAMYHOE OCEeWEHMA OTCYTCBYIOT, B CBA3M C YEM B PACYeT HE BRAKOHEH pacxod Ha
YAUYHOE OCBRLLBHME.

CymmapHbIA TEXHONOTHYECKMI PACXOA 3NEKTPOIHEPTUM (NOTEPK) COCTABMT= NOTEPH B TPAHCHOPMATOPEX 1
AuHuax 108B + notepu 8 AvHMAx 0.4kB +noTepu B nummax 0.22kB + noTepu Ha BEOAAX + noTepu B nprbopax
YMETA 3NEKTPOIHEPrum =28828+77622,74+89408,97420000,8+66940=282900,51 Bty & roa.

Cymmaproe rogosoe notpebnexue 31eKTPOSHEPTWM cocTagnaeT 710262 kBT Yac, CNeADBATENLHO, HA KA akiA
KUNOBATT NOTPEBNEHHDW 3NEKTPOIHEPTUN NpUXOArTCA =282900,51/710262=0,398=0,4kBT4 noteps
ANEKTROIHEPTHN.




